



В рамках празднования 75-летнего юбилея Сызранского НПЗ заводская профсоюзная организация организовала и провела для группы из 70 пенсионеров-ветеранов труда завода двухчасовую прогулку по Волге на теплоходе. Председатель Совета ветеранов завода Олег Туманов делится впечатлениями от поездки.

- Мы двигались вниз по течению Волги мимо живописных зелёных берегов, мимо родного завода. Панорама строящихся объектов впечатляла. Настроение приподнятое, праздничное. Всё время звучали музыка, смех, ветераны общались между собой, вспоминали былое. Все присутствующие пели песни прошлых лет – песни своей молодости... Ровно через час у села Паньшино теплоход повернул в обратную сторону. Великолепно пела вокальная группа ветеранов завода «Посиделки»: лирические и шуточные народные песни, задорное настроение, хорошая манера исполнения, отличное звучание баяна, а в завершение - песня о родном заводе! Два часа для нас пролетели как один миг. От имени всех ветеранов благодарю администрацию и профсоюзный комитет завода за отлично организованное мероприятие для ветеранов.

